リーグ戦パンフレット（緑色表紙の「関西学生アーチェリー連盟　２００６年度リーグ戦」。３月４日の定時総会にて配布）の訂正点

開会式・閉会式プログラムの訂正点(P.1)

開会式のプログラムですが、４．来賓挨拶と５．競技運営委員長注意との間にOB会より優秀選手表彰が、５．競技運営委員長注意と６．競技運営委員紹介との間にオールスター戦の注意が追加されます。また、閉会式のプログラムの来賓挨拶はありません。

レンジ案内の訂正点(P.5)

大阪外国語大学のレンジ案内ですが、一部印刷が切れていました。正しくは大阪急行線「千里中央」駅より阪急バス「間谷住宅行き」に乗車し「間谷住宅４」バス停下車（約40分）もしくは、阪急千里線「北千里」駅より阪急バス「間谷住宅行き」に乗車し「間谷住宅４」バス停下車（約30分）です。

パンフレット中のリーグ戦・Extra Match対戦表の訂正点（P6～P8）

試合の訂正(P.6,P.8)

・甲南大学レンジ第４戦：AMの「女2A神戸vs摂南」とPMの「女２C神学vs市大」を、AMに「女２C神学vs市大」とPMに「女2A神戸vs摂南」に訂正です。

・近畿大学レンジ第３戦：AMの「男EX天理vs大外」とPMの「男EX関外vs帝大」を、AMに「男EX関外vs帝大」とPMに「男EX天理vs大外」に訂正です。

審判の訂正(P.7,P.8)

· 関西外国語大学レンジ第１戦のＰＭ審判：摂南男子→立命女子

· 京都府立大学レンジ第４戦のＡＭ審判：立命女子→大外女子

· 大阪工業大学レンジ第４戦のＰＭ審判：大経男子→摂南男子

· 同志社大学レンジ第５戦のＰＭ審判：追大女子→同女に、それぞれ訂正です。
３月４日の総会で、パンフレットとは別に配布致しましたリーグ戦・Extra　Match対戦表（ホッチキス止め）が決定版ですので、そちらの方をご覧頂きたいと思います。また、学連ホームページにも対戦表を掲載しております。

最後に、パンフレットに記載ミスおよび間違いがありましたことを、お詫び申し上げます。

　

